
Додатокдо рішення 69 сесії Менськоїміської ради 8 скликання___ січня 2026 року №Звітпро стан виконання Програми підтримки та розвитку обдарованої учнівськоїмолоді та творчих педагогів на 2025 – 2027 рокиза 2025 рікЗ метою створення оптимальних умов для виявлення обдарованої молоді інадання їй підтримки у розвитку творчого потенціалу, самореалізації та духовноговдосконалення, для реалізації державної політики у сфері створення сприятливихумов для виявлення, навчання, виховання і самовдосконалення обдарованої молоді,створення умов для їх гармонійного розвитку, застосування її здібностей в Україні,а також залучення педагогічних працівників до роботи з обдарованою молоддю,протягом звітного періоду здійснювалося виконання основних завдань, визначенихПрограмою підтримки та розвитку обдарованої учнівської молоді та творчихпедагогів на 2025 – 2027 роки, затвердженої рішенням 56 сесії Менської міськоїради 8 скликання від 19 грудня 2024 року№ 712. Рішенням 61 сесії Менської міськоїради 8 скликання від 20.05.2025 №272 було внесено зміни до Програми, шляхомзміни фінансування, передбаченого на виплату одноразових заохочувальних премійучням 9 та 11 класів, що за результатами річного оцінювання отримали свідоцтвопро здобуття базової середньої освіти чи свідоцтво про здобуття повної загальноїсередньої освіти з відзнакою. Рішенням 65 сесії Менської міської ради 8 скликаннявід 23.09.2025 №546 «Про внесення змін до рішення 56 сесії Менської міської ради8 скликання від 19 грудня 2024 року№712 «Про затвердження Програми підтримкита розвитку обдарованої учнівської молоді та творчих педагогів на 2025-2027 роки»(зі змінами) внесено зміни у обсяг фінансування коштів на придбання грамот,дипломів, рамок, квітів для нагородження переможців та дипломантів.Відповідальний виконавець Програми – Відділ освіти Менської міської ради.Учасники виконання Програми – Відділ освіти Менської міської ради, Комунальнаустанова «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Менськоїміської ради, Комунальна установа «Центр з обслуговування освітніх установ тазакладів освіти» Менської міської ради, освітні установи громади. Координацію таконтроль за виконанням заходів Програми здійснював Відділ освіти Менськоїміської ради.У 2025 році на виконання заходів Програми передбачено 159 тис. 990 грн., зних кошти бюджету Менської міської територіальної громади – 159 тис. 990 грн.Дані кошти передбачено на виплату одноразової грошової винагороди учням шкіл,дипломантам та учасникам обласного етапу учнівський олімпіад, їх вчителям-наставникам, дипломантам обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захистунауково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, лауреатам обласногоетапу Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року».



У 2025 році учні закладів загальної середньої освіти Менської міської радивзяли активну участь в учнівських олімпіадах, конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. На обласному етапі учнівськихолімпіад маємо дипломантів:- олімпіада з української мови – диплом ІІІ ступеня – 1, диплом ІІ ступеня – 2;- олімпіада з англійської мови – диплом ІІІ ступеня – 2.На обласному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України здобули такі результати: диплом ІІІ ступеня – 1, диплом ІІступеня – 2.Маємо здобутки на обласному етапі фахового конкурсу «Вчитель року».Кулагіна Ірина Олександрівна, вчитель Опорного закладу Менська гімназіяМенської міської ради посіла ІІ місце на обласному етапі в номінації «Хімія».За результатами річного оцінювання в 2024-2025 навчальному році свідоцтвопро здобуття базової середньої освіти з відзнакою отримали 19 випускників 9класів, свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти з відзнакоюотримали 27 випускників 11 класів. В рамках виконання даної Програми всім імбуло виплачено премії у розмірі 1000 грнУ закладах загальної середньої освіти Менської міської ради створена системароботи з обдарованими учнями, що сприяє покращенню результатів під час участіу конкурсах, олімпіадах, конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН. Навиконання Програми у школах затверджені відповідні заходи, створені банкиобдарованих учнів, які щорічно оновлюються.Протягом звітного періоду в рамках реалізації Програми було витрачено 85тис. 144 грн. 67 коп. коштів місцевого бюджету, а саме: 75 тис. 324 грн 67 коп. навиплату одноразових грошових премій учням, що є лауреатами, дипломантамиобласного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад (9 премій), лауреатам,дипломантам обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України (4 премії), вчителям наставникам(12 премій), лауреату обласного етапу фахового конкурсу «Учитель року» (1премія) та учням 9, 11 класів, які за результатами річного оцінювання отрималисвідоцтво про здобуття базової середньої освіти чи про здобуття повної загальноїсередньої освіти з відзнакою (46 премії), 9 тис. 820 грн. На придбання грамот, квітів,рамок для нагородження вчителів з нагоди професійного свята Дня працівниківосвіти.
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